

Department of Economics Extension Activities

The Department conducts a wide range of social and community service initiatives. There are large number of activities undertaken by the students and staff for the benefit of community. These activities are need based, Socio -eco survey, Economic literacy, Tree plantation. General Knowledge Quiz etc.

- 1) State Level Essay competition on the occasion Amrit Mahotsav of Indian Freedom.
- 2) Food Packets Distribute to Poor People due to Kovid-19 Pandemic 09 June 2020
- 3) Study Tour organized by Department of Economics.
- 4) Students Bank has been formed in our college.

1) Food packet distribute to 40 poor families in Covid-19 Pandemic situation dated 09/06/2020



श्री शिवाजी महाविद्यालयाच्या वतीने ४० कुटुंबांना अन्नधान्य वाटप

मोताळा, ९ जून (गुड इन्डिनिंग सिटी) : कोरोना आजारचा प्रादुर्भाव व संसर्ग रोखण्यासाठी पाचव्या टप्प्यातील लॉकडाऊन वाढविण्यात आले असून राज्यात लॉकडाऊन सह संचारबंदी लागू आहे कोरोना आजाराने जगभरात थैमान घातले असतांना लॉकडाऊन च्या परिस्थिती मध्ये देशभरातील सर्वच कामे ठप्प पडली असून मोल-मजुरी करून आपल्या कुटुंबाचा उदरनिर्वाह करणाऱ्या वर उपासमारीची वेळ आली आहे देशभरात कोरोना आजारचा प्रादुर्भाव दिवसेंदिवस वाढत असून दिवसा काठी कोरोनाच्या रुग्णा मध्ये झपाट्याने वाढ होत आहे कोरोनाच्या प्रादुर्भाव रोखण्यासाठी लॉकडाऊन व संचारबंदी लागू करण्यात आली आहे त्यामुळे



हाथवर काम करून पोट भरणान्या गरजू ना उपासमारीची वेळ आली आहे. त्या अनुषंगाने आज मंगळवार ९ जून २०२० रोजी श्री शिवाजी शिक्षण संस्था अमरावती द्वारा संचालित श्री शिवाजी कला वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालयाच्या प्राध्यापक, प्राध्यापिका व कर्मचाऱ्यांच्या वतीने मोताळा शहरातील ४० कुटुंबांच्या घरी जाऊन सोशल डिस्टन्स चे पालन करीत अन्न धान्याच्या किट चे वाटप करण्यात आले यावेळी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ-सुनील मामलकर, अशोक पाटील, शरदचंद्र पाटील, डॉ-संजय पाटील, प्राध्यापक व कर्मचारी वृंद उपस्थित होते.


श्री शिवाजी महाविद्यालयाच्या वतीने ४० कुटुंबांना अन्नधान्य

मोताळा-कोरोना आजारचा प्रादुर्भाव व संसर्ग रोखण्यासाठी पाचव्या टप्प्यातील लॉकडाऊन वाढविण्यात आले. देशभरातील सर्वच कामे ठप्प पडली असून मोल-मजुरी करून आपल्या कुटुंबाचा उदरनिर्वाह करणाऱ्या वर उपासमारीची वेळ आली आहे देशभरात कोरोना आजारचा प्रादुर्भाव दिवसेंदिवस वाढत असून दिवसा काठी कोरोनाच्या रुग्णा मध्ये झपाट्याने वाढ होत आहे कोरोनाच्या प्रादुर्भाव रोखण्यासाठी लॉकडाऊन व संचारबंदी लागू करण्यात आली आहे त्यामुळे हाथवर काम करून पोट भरणान्या गरजू ना उपासमारीची वेळ आली आहे त्या अनुषंगाने आज मंगळवार ९ जून




२०२० रोजी श्री शिवाजी शिक्षण संस्था अमरावती द्वारा संचालित श्री शिवाजी कला वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालयाच्या प्राध्यापक, प्राध्यापिका व कर्मचाऱ्यांच्या वतीने मोताळा शहरातील ४० कुटुंबांच्या घरी जाऊन सोशल डिस्टन्स चे पालन करीत अन्न धान्याच्या किट चे वाटप करण्यात आले यावेळी महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. सुनील मामलकर, शहरातील प्रतिष्ठित नागरिक अशोक दादा पाटील, शरदचंद्र पाटील, डॉ संजय पाटील, प्राध्यापक व कर्मचारी वृंद उपस्थित होते


2) State level Essay Competition on the occasion of Amrit Mahostav Of Indian Freedom.




संत गाडगे बाबा अमरावती विद्यापीठ संलग्नित व श्री शिवाजी शिक्षण संस्था अमरावती द्वारा संचालित
**श्री शिवाजी कला, वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय,
मोताळा, जि. बुलडाणा.**



राष्ट्रीय सेवा योजना व अर्थशास्त्र विभाग आयोजित
NOT ME BUT YOU



राज्यस्तरीय निबंध स्पर्धा



निबंध स्पर्धेचे विषय:-

- १) भारतीय स्वातंत्र्याची ७५ वर्षे आणि स्त्री-पुरुष समानता.
- २) उच्च शिक्षण - आजचा युवक दिशा व दशा.
- ३) भारतीय स्वातंत्र्याच्या अमृतमहोत्सवानंतरही शेतीसमोरील आव्हाने.
- ४) स्वातंत्र्यानंतर विज्ञान आणि तंत्रज्ञानाची गगनभरारी.
- ५) भारतीय स्वातंत्र्य संग्रामातील माझा आदर्श.

प्रथम पारितोषिक
₹५०० रु.

निबंध स्पर्धेचे नियम :-

- ❖ निबंध शब्द मर्यादा केवळ १००० शब्द.
- ❖ निबंध वरील एका विषयावर मराठी/हिंदी/इंग्रजी भाषेत लिहावा.
- ❖ निबंध स्पर्धा सर्व विद्यार्थ्यांसाठी खुली आहे.
- ❖ निबंध स्व-हस्ताक्षरात लिहावा.
- ❖ निबंध prchate84@gmail.com या ईमेल वर PDF करून किंवा [9859887676](tel:9859887676) / [9095987638](tel:9095987638) या What's App क्रमांकावर PDF करून पाठवावा.
- ❖ निबंध A 4 साईज च्या पेपर वर व्यवस्थित समास सोडून लिहावा.
- ❖ निबंध पाठविण्याचा दिनांक **३१ मार्च २०२१** पर्यंत.
- ❖ सर्व सहभागी विद्यार्थ्यांना प्रमाणपत्र देण्यात येईल .

द्वितीय पारितोषिक
₹१०० रु.

मार्गदर्शक
प्राचार्य डॉ.सुनिल मामलकर

संयोजक	आयोजक	समन्वयक	सह - समन्वयक
प्रा.पुरुषोत्तम चाटे	प्रा. निलेश राहाटे	प्रा.नागेश गट्टूवार	डॉ. अरुण गवारे
रासेचो कार्यक्रम अधिकारी	स्पर्धा परीक्षा समन्वयक	रासेचो सह.कार्य अधिकारी	रासेचो सह.कार्य अधिकारी

भारतीय स्वातंत्र्याच्या अमृतमहोत्सवानिमित्त ऑनलाईन राज्यस्तरीय निबंध स्पर्धा

मोताळा (प्रतिनिधी):स्थानिक श्री शिवाजी कला,वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय मोताळा येथे अर्थशास्त्र व राष्ट्रीय सेवा योजना विभाग यांच्या संयुक्त विद्यमाने भारतीय स्वातंत्र्याची ७५ वर्ष पूर्ण झाली म्हणून अमृतमहोत्सव साजरा करण्याचे आह्वान भारताचे पंतप्रधान यांनी केले.त्या अनुषंगाने संत गाडगे बाबा अमरावती विद्यापीठ राष्ट्रीय सेवा योजना विभाग यांनी पुढकार घेऊन प्रत्येक महाविद्यालयास विविध कार्यक्रम राबविण्यासाठी प्रोत्साहित केले.

त्या करता श्री शिवाजी महाविद्यालयात राज्यस्तरीय ऑनलाईन निबंध स्पर्धेचे आयोजन केले. ही निबंध स्पर्धा प्राचार्य डॉ. सुनिल मामलकर सर यांच्या मार्गदर्शनाखाली घेण्यात आली. या राज्यस्तरीय ऑनलाईन निबंध स्पर्धेचे संयोजक अर्थशास्त्र विभाग प्रमुख

व रासेयो कार्यक्रम अधिकारी प्रा. पुरुषोत्तम चाटे होते. तर या स्पर्धेचे समन्वयक रसायनशास्त्र विभागातील प्रा.नागेश गट्टूवार व सहसमन्वयक म्हणून रसायनशास्त्र विभागातील प्रा.निलेश राहाटे व प्राणिशास्त्र विभागातील डॉ.अरुण गवारे यांनी जबाबदारी पार पाडली.

कोविड -१९ च्या प्रादुर्भावाचा विचार करून राज्यस्तरीय ऑनलाईन निबंध स्पर्धा आयोजित केली. या स्पर्धेमध्ये महाराष्ट्रातून विविध जिल्ह्यातील एकूण १५० विद्यार्थी मित्रांनी सहभाग घेतला. या स्पर्धेत विद्यार्थ्यांनी आपल्या घरून स्व:हस्तलिखित निबंध तयार करून ऑनलाईन पाठविले. या स्पर्धेत प्रथम क्रमांक एस.एन. मोर महाविद्यालय भंडारा येथील कु.सुनेहा चंदनलाल चौधरी हिने प्राप्त केला.दुसरा क्रमांक श्री शिवाजी महाविद्यालय चिखली

येथील कु.साक्षी सुनिल चव्हाण हीने प्राप्त केला.तिसरा क्रमांक श्री शिवाजी महाविद्यालय अकोला येथील कु. गायत्री विठ्ठलराव देशमुख हिने प्राप्त केला. या सर्व विजयी स्पर्धकांना प्रमाणपत्र व बक्षीस ऑनलाईन स्वरूपात देण्यात आले.तसेच सर्व सहभागी स्पर्धकांना प्रमाणपत्राचे वितरण आभासी पद्धतीने करण्यात आले.भारतीय स्वातंत्र्याचा अमृतमहोत्सव भारतभर साजरा होत असताना श्री शिवाजी महाविद्यालयाने राज्यस्तरीय निबंध स्पर्धा आयोजित करून तरुणांना भारताच्या इतिहास,वर्तमान व भविष्य या बद्दल व्यक्त होण्यास संधी उपलब्ध करून दिली.सहभागी स्पर्धकानी अंतर्मुख करणारे विचार आपल्या लिखाणातून मांडले.या स्पर्धेच्या यशस्वीतेसाठी महाविद्यालयातील प्रत्येक घटकांचे प्रत्यक्ष-अप्रत्यक्ष सहकार्य लाभल्याचे सांगण्यात आले.

श्री शिवाजी महाविद्यालयात भारतीय स्वातंत्र्याच्या अमृतमहोत्सव निमित्ताने राज्यस्तरीय निबंध स्पर्धा संपन्न

मोताळा (माझं गांव माझा जिल्हा):स्थानिक श्री शिवाजी कला,वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय मोताळा येथे अर्थशास्त्र व राष्ट्रीय सेवा योजना विभाग यांच्या संयुक्त विद्यमाने भारतीय स्वातंत्र्याची ७५ वर्ष पूर्ण झाली म्हणून अमृतमहोत्सव साजरा करण्याचे आह्वान भारताचे पंतप्रधान यांनी केले.त्या अनुषंगाने संत गाडगे बाबा अमरावती विद्यापीठ राष्ट्रीय सेवा योजना विभाग यांनी पुढकार घेऊन प्रत्येक महाविद्यालयास विविध कार्यक्रम राबविण्यासाठी प्रोत्साहित केले. त्या करता श्री शिवाजी महाविद्यालयात राज्यस्तरीय ऑनलाईन निबंध स्पर्धेचे आयोजन केले. ही



निबंध स्पर्धा प्राचार्य डॉ. सुनिल मामलकर सर यांच्या मार्गदर्शनाखाली घेण्यात आली. या राज्यस्तरीय ऑनलाईन निबंध स्पर्धे

चे संयोजक अर्थशास्त्र विभाग प्रमुख व रासेयो कार्यक्रम अधिकारी प्रा. पुरुषोत्तम चाटे होते.तर या स्पर्धेचे समन्वयक रसायनशास्त्र विभागातील प्रा.नागेश गट्टूवार व सहसमन्वयक म्हणून रसायनशास्त्र विभागातील डॉ.अरुण गवारे यांनी जबाबदारी पार पाडली. कोविड -१९ च्या प्रादुर्भावाचा विचार करून

राज्यस्तरीय ऑनलाईन निबंध स्पर्धा आयोजित केली. या स्पर्धेमध्ये महाराष्ट्रातून विविध जिल्ह्यातील एकूण १५० विद्यार्थी मित्रांनी सहभाग घेतला. या स्पर्धेत विद्यार्थ्यांनी आपल्या घरून स्व:हस्तलिखित निबंध तयार करून ऑनलाईन पाठविले. या स्पर्धेत प्रथम क्रमांक एस.एन.मोर महाविद्यालय भंडारा येथील कु. सुनेहा चंदनलाल चौधरी हिने प्राप्त केला.दुसरा क्रमांक श्री शिवाजी महाविद्यालय चिखली येथील कु.साक्षी सुनिल चव्हाण हीने प्राप्त केला.तिसरा क्रमांक श्री शिवाजी महाविद्यालय अकोला येथील कु. गायत्री विठ्ठलराव देशमुख हिने प्राप्त केला.या सर्व विजयी स्पर्धकांना प्रमाणपत्र व बक्षीस ऑनलाईन स्वरूपात देण्यात आले. तसेच सर्व सहभागी स्पर्धकांना प्रमाणपत्राचे वितरण आभासी पद्धतीने करण्यात आले.भारतीय स्वातंत्र्याचा अमृतमहोत्सव भारतभर साजरा होत असताना श्री शिवाजी महाविद्यालयाने राज्यस्तरीय निबंध स्पर्धा आयोजित करून तरुणांना भारताच्या इतिहास,वर्तमान व भविष्य या बद्दल व्यक्त होण्यास संधी उपलब्ध करून दिली.सहभागी स्पर्धकानी अंतर्मुख करणारे विचार आपल्या लिखाणातून मांडले.या स्पर्धेच्या यशस्वीतेसाठी महाविद्यालयातील प्रत्येक घटकांचे प्रत्यक्ष-अप्रत्यक्ष सहकार्य लाभले.

3) Study Tour Organized by Department of Economics.



श्री शिवाजी महाविद्यालय अर्थशास्त्र विभागाद्वारे अभ्यास दौरा



मोताळा (पंकज धिंगळे) १० ऑगस्टला स्थानिक श्री शिवाजी कला, वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय मोताळा येथील अर्थशास्त्र विभागा अंतर्गत औद्योगिक क्षेत्र अभ्यास दौरा आयोजित करण्यात आला होता. या अभ्यास दौऱ्याला प्राचार्य डॉ. सुनिल पांडे सर यांनी हिरवी झेंडी दाखविली. अभ्यासदौऱ्यात तालुक्यातील नामांकित विदर्भ इरिगेशन सिस्टिम प्रा. लि. कंपनी ला भेट देण्यात आली. या भेटी साठी कला शाखेतील विद्यार्थ्यांनी सहभाग नोंदवला होता. या वेळी विदर्भ इरिगेशन कंपनी चे संचालक माननिय के. के. गावंडे सर यांनी विद्यार्थ्यांस शेतीला सिंचनासाठी लागणारे पाईप, तुषार सिंचन आणि ठिबक सिंचन साहित्य कसे तयार केले जाते याची संपूर्ण माहिती दिली. त्याचप्रमाणे आवडी च्या क्षेत्रात समर्पण भावनेने कार्य केल्यास आपण कोणत्याही क्षेत्रात यशस्वी होऊ शकतो असे मत व्यक्त केले. भविष्यात नैसर्गिक पर्जन्यमानाची

अनिश्चितता वाढणार आहे म्हणून पीक, जमीन व उत्पन्न आणि खर्च यांचा ताळेबंद योग्य ठेवण्यासाठी आधुनिक सिंचन सुविधांचा वापर करणे अनिवार्य आहे हे आवर्जून सांगितले. विद्यार्थ्यांनी तुषार सिंचन आणि ठिबक सिंचनला लागणारा कच्चा माल व त्याची प्रक्रिया प्रत्यक्ष उत्पादन पद्धत, मशनरी व मार्केटिंग बाबत सर्व माहिती घेतली. विद्यार्थ्यांकडून यावेळी अनेक प्रश्न विचारले. विद्यार्थ्यांच्या प्रश्नांचे संपूर्ण निराकरण कंपनीचे संचालक मा. के. के. गावंडे सर व त्यांच्या टीम ने केले. यासाठी अर्थशास्त्र विभागातील विभाग प्रमुख प्रा. पुरुषोत्तम चाटे यांनी अभ्यास दौरा आयोजनात समन्वयक म्हणून जबाबदारी पार पडली. त्याचप्रमाणे प्रा. नागेश गट्टूवार व कला शाखेतील विद्यार्थी समीर शेख, अविनाश मेडकर, विजय दळवी, दिपक इंगळे यांनी अभ्यास दौरा यशस्वी करण्यासाठी मोलाचे सहकार्य केले.

श्री शिवाजी महाविद्यालयात विद्यार्थी बँकेची स्थापना

मोताळा :- १५ ऑगस्टला स्थानिक श्री शिवाजी कला, वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय मोताळा येथे प्राचार्य डॉ. सुनील पांडे सर यांच्या अभिनव कल्पनेतून रसायन शास्त्र व अर्थशास्त्र विभाग यांच्या संयुक्त विद्यमाने स्वातंत्र्य दिनाचे औचित्य साधून विद्यार्थी बँकेची स्थापना करण्यात आली. या बँकेच्या माध्यमातून महाविद्यालयातील गरीब, होतकरू, आर्थिक दृष्टीने दुर्बल, गरजू विद्यार्थ्यांना पदविस्तारावर शिक्षण घेतांना अनंत अडचणींचा सामना करावा लागतो. महाविद्यालयातील अनेक विद्यार्थ्यांना आर्थिक परिस्थितीमुळे शिक्षण

अर्धवट सोडून द्यावे लागते त्या सर्व विद्यार्थ्यांना परीक्षा व प्रवेश फी, पुस्तके खरेदीसाठी, एसटीच्या पास करिता आणि महाविद्यालयीन गणवेश खरेदीसाठी विद्यार्थी बँकेच्या माध्यमातून विनातारण व कोणतेही अतिरिक्त शुल्क न आकारता वर्षभरात जेव्हा वेळ मिळेल तेव्हा परतफेडीची अटीवर सहज मदत म्हणून कर्ज उपलब्ध करून दिल्या जाईल. या अभ्यासक्रमपुरक संकल्पनेमुळे विद्यार्थ्यांना बँकेच्या कारभाराची माहिती मिळेल म्हणजे विद्यार्थी स्वानुभवातून शिक्षण घेत समृद्ध होतील. महाविद्यालयातील वेगवेगळ्या उपक्रमांचा विद्यार्थ्यांच्या



सर्वांगीण विकासाला निश्चितच फायदा होईल. स्वतंत्र्य दिनी महाविद्यालयातील बी.ए. भाग २ चा विद्यार्थी विशाल अनिल वले व बी.कॉम. भाग ३ ची विद्यार्थिनी तृप्ती गुलाबराव मोरे यांना माननीय प्राचार्यांच्या हस्ते प्रत्येकी ५०० रु

देऊन विद्यार्थी बँकेचे रितसर उद्घाटन करण्यात आले. विद्यार्थी विकास बँकेचे समन्वयक प्रा. नागेश गट्टवार व सहसमन्वयक प्रा. पुरुषोत्तम चाटे आहेत. या कार्यक्रमात महाविद्यालयातील प्रा. डॉ. सुनील मामलकर,

प्रा. सौ. नंदा मास्कर, प्रा. अविनाश मेहेरकर, डॉ. प्रवीण ठेंग, प्रा. दिनेश ढगे, डॉ. चित्रा मोरे, डॉ. सुप्रिया बेहेरे, प्रा. भास्करराव भिसे, डॉ. अभय ठाकुर, प्रा. धीरज चन्नेकर, प्रा. पराग ब्राम्हणकर, डॉ. अरुण गवारे, डॉ. राहुल उके, प्रा. निलेश राहाटे, प्रा. प्रतिक गायकी, प्रा. दादा मनगटे, प्रा. शुभम साखरे, श्री चंद्रकांत शिराळ, श्री पुरुषोत्तम कुयटे, श्री सुभाष घुरंधर, श्री वासुदेव खाडे, श्री महादेव सोनुने, श्री अमोल बढे, श्री महादेव गवई, महाविद्यालयातील माजी विद्यार्थी, राष्ट्रीय छात्र सेनेचे विद्यार्थी मोठ्या संख्येने या कार्यक्रमात उपस्थित होते.

लोकमत

श्री शिवाजी महाविद्यालयात विद्यार्थी बँकेची स्थापना

लोकमत न्यूज नेटवर्क
मोताळा : येथील श्री शिवाजी कला, वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालयात प्राचार्य डॉ. सुनील पांडे यांच्या अभिनव कल्पनेतून रसायनशास्त्र व अर्थशास्त्र विभाग यांच्या संयुक्त विद्यमाने स्वातंत्र्यदिनाचे औचित्य साधून विद्यार्थी बँकेची स्थापना करण्यात आली.

या बँकेच्या माध्यमातून महाविद्यालयातील गरीब, होतकरू, आर्थिक दृष्टीने दुर्बल, गरजू विद्यार्थ्यांना पदविस्तारावर शिक्षण घेताना अनंत अडचणींचा सामना करावा लागतो. महाविद्यालयातील अनेक विद्यार्थ्यांना आर्थिक परिस्थितीमुळे शिक्षण अर्धवट सोडून द्यावे लागते. त्या सर्व विद्यार्थ्यांना परीक्षा व प्रवेश फी, पुस्तके खरेदीसाठी,

एसटीच्या पासकरिता आणि महाविद्यालयीन गणवेश खरेदीसाठी विद्यार्थी बँकेच्या माध्यमातून विनातारण व कोणतेही अतिरिक्त शुल्क न आकारता वर्षभरात जेव्हा वेळ मिळेल तेव्हा परतफेडीच्या अटीवर सहज मदत म्हणून कर्ज उपलब्ध करून दिले जाईल. स्वातंत्र्यदिनी महाविद्यालयातील विद्यार्थी विशाल अनिल वले व तृप्ती गुलाबराव मोरे यांना प्राचार्यांच्या हस्ते प्रत्येकी ५०० रुपये देऊन बँकेचे रितसर उद्घाटन करण्यात आले. विद्यार्थी विकास बँकेचे समन्वयक प्रा. नागेश गट्टवार व सहसमन्वयक प्रा. पुरुषोत्तम चाटे आहेत. प्रा. डॉ. सुनील मामलकर, प्रा. नंदा मास्कर, प्रा. अविनाश मेहेरकर, डॉ. प्रवीण ठेंग, प्रा. दिनेश ढगे, डॉ. चित्रा मोरे, डॉ. सुप्रिया बेहेरे उपस्थित होते.

दैनिक दिव्य मातृछाया

T.C.No. MAHMAR/2021/50705

मुख्य संपादक : शेख सादिक कुद्रेती नौ. 9420647272

कार्यकारी संपादक : अन्सार शेख नौ. 8421252523

E-mail : maturchhaya1625@gmail.com

नेहकर

बुधवार दिनांक 18 ऑगस्ट 2021

वर्ष : 1 ले

अंक : 133

पाने : 4

किंमत : 2 रुपये.

श्री शिवाजी महाविद्यालयात विद्यार्थी बँकेची स्थापना

अजहर शाह

मोताळा: -स्थानिक श्री शिवाजी कला, वाणिज्य व विज्ञान महाविद्यालय मोताळा येथे प्राचार्य डॉ. सुनिल पांडे सर यांच्या अभिनव कल्पनेतून रसायन शास्त्र व अर्थशास्त्र विभाग यांच्या संयुक्त विद्यमाने स्वातंत्र्य दिनाचे औचित्य साधून विद्यार्थी बँकेची स्थापना करण्यात आली.या बँकेच्या माध्यमातून महाविद्यालयातील गरीब,होतकरू,आर्थिक दृष्टीने दुर्बल,गरजू विद्यार्थ्यांना पदविस्तरावर शिक्षण घेतांना अनंत अडचणींचा सामना करावा लागतो.महाविद्यालयातील अनेक विद्यार्थ्यांना आर्थिक परिस्थितीमुळे शिक्षण अर्धवट सोडून द्यावे लागते त्या सर्व विद्यार्थ्यांना परीक्षा व प्रवेश फी, पुस्तके खरेदीसाठी,एसटीच्या पास करिता आणि महाविद्यालयीन गणवेश खरेदीसाठी विद्यार्थी



बँकेच्या माध्यमातून विनातारण व कोणतेही अतिरिक्त शुल्क न आकारता वर्षभरात जेव्हा वेळ मिळेल तेव्हा परतफेडीची अटीवर सहज मदत म्हणून कर्ज उपलब्ध करून दिल्या जाईल.या अभ्यासक्रमपुरक संकल्पनेमुळे विद्यार्थ्यांना बँकेच्या कारभाराची माहिती मिळेल म्हणजे विद्यार्थी स्वानुभवातून

शिक्षण घेत समृद्ध होतील. महाविद्यालयातील वेगवेगळ्या उपक्रमाचा विद्यार्थ्यांच्या सर्वांगीण विकासाला निश्चितच फायदा होईल. स्वतंत्र्य दिनी महाविद्यालयातील बी.ए.भाग २ चा विद्यार्थी विशाल अनिल वले व बी.कॉम.भाग ३ ची विद्यार्थिनी तृप्ती गुलाबराव मोरे यांना माननीय प्राचार्यांच्या हस्ते प्रत्येकी ५०००

देऊन विद्यार्थी बँकेचे रितसर उद्घाटन करण्यात आले.विद्यार्थी विकास बँकेचे समन्वयक प्रा. नागेश गडववार व सहसमन्वयक प्रा.पुरुषोत्तम चाटे आहेत. या कार्यक्रमात महाविद्यालयातील प्रा.डॉ.सुनिल मामलकर, प्रा. सौ.नंदा मास्कर, प्रा.अविनाश मेहेरकर, डॉ.प्रविण ठेंग, प्रा. दिनेश ढगे, डॉ.चित्रा मोरे, डॉ. सुप्रिया बेहेरे, प्रा.भास्करराव भिसे, डॉ.अभय ठाकुर, प्रा.धीरज चव्हेकर, प्रा.पराग ब्राम्हणकर, डॉ. अरुण गवारे, डॉ.राहुल उके प्रा.निलेश राहाटे, प्रा.प्रतिक गायकी, प्रा.दादा मनगटे, प्रा.शुभम साखरे, श्री चंद्रकांत शिराळ, श्री पुरुषोत्तम कुयटे, श्री सुभाष धुरंधर, श्री वासुदेव खाडे, श्री महादेव सोनुने, श्री अमोल बढे, श्री महादेव गवई, महाविद्यालयातील माजी विद्यार्थी, राष्ट्रीय छात्र सेनेचे विद्यार्थी मोठ्या संख्येने या कार्यक्रमात उपस्थित होते.